

友你真好

師就處／謝孟宓

臺中市校友會召開第四屆第一次會員大會暨第一次理監事會議

臺中市校友會於民國112年3月5日假國立東勢高工召開第四屆第一次會員大會暨第一次理監事會議，校友服務組廖坤鴻組長北上出席會議。臺中市校友會周文松理事長致詞表示，非常感謝母校廖組長專程撥冗與會，由衷感謝母校

對校友會的長期支持，更感謝本會全體會員學長姐對校友會的支持，以及理監事們對會務的辛勞付出。會議中針對112年度收支預算及年度活動與未來努力方向進行討論與報告。



臺中市校友會周文松理事長（右二）致詞



臺中市校友會會員大會

臺東縣校友會112年理監事會議暨會員大會

臺東縣校友會於民國112年5月19日假臺東市三葉精緻餐廳召開112年理監事會議及會員大會，由校友服務組廖坤鴻組長出席。廖組長首先向校友表達母校的問候與關懷，並送上母校創校68周年校慶專輯，分享校務發展與學術成果，校友們開心翻閱，欣喜萬分。

臺東縣校友會何俊青理事長致詞表示，非常感謝廖組長不辭辛勞，每次會議皆撥冗遠道與會，更感謝母校吳連賞校長任職8年期間，對校友會的輔導與用心，深刻感受出母校對臺東校友會的重視，亦感謝理監事們對會務的支持與付出，使會務運作順利。



何俊青理事長（中間站立者）主持會議



廖坤鴻組長（中間站立者）與校友分享「母校創校68周年校慶專輯」

雲林縣校友會112年第二次理監事會議

雲林縣校友會於民國112年7月4日假斗六市竹林居餐廳召開112年第二次理監事會議。母校校友服務組組長廖坤鴻教授蒞臨參加理監事會議，並帶來68校慶專刊分送理監事們。校友們在詳細閱覽68年校慶專刊後，表達對母校的發展感到驕傲，並感謝吳連賞校長於8年任內，對於母校建設與學術發展所作出的貢獻。

會中決議，雲林縣校友會校友們將於民國112年8月1日由理事長張錫輝校長率團回母校，參加「卸新任校長交接典禮」，並將分別準備禮物致贈卸任吳校長以表達其對校友會的支持與指導，以及恭賀雲林同鄉王政彥校長榮任國立高雄師範大學新任校長。



與會校友開心合影

屏東縣校友會辦理112年度春季研討暨聯誼活動

屏東縣校友會於民國112年3月17日假屏東市水月囍樓餐廳辦理112年度春季專業研討暨聯誼活動。吳連賞校長、師就處譚大純處長及校友服務組廖坤鴻組長皆一同與會，校友們見到母校師長都興奮不已。

屏東縣校友會羅彥文理事長向與會來賓介紹母校師長，並表示非常感謝母校師長不辭辛勞撥冗與會，深感母校對校友會的重視，更感謝與會校友對會務的支持與付出，使會務運作順利。吳校長與校友們分享最新校務發展狀況及校

園資訊，亦歡迎校友們對母校提出寶貴建言，更邀請校友們隨時返母校走走。



吳連賞校長（左一）與校友分享校務發展



吳連賞校長（前排中）與校友大合照